

亚洲杯冠军竞猜传统强队可信赖

2019年即将到来,我们马上就要进入“亚洲杯节奏”,虽然距开幕还有一段时间,但作为竞猜亚洲杯的预热,本届杯赛的冠军、亚军竞猜游戏已开始发售。冠军与亚军竞猜游戏自2012年常态化发行以来,历次大赛都成为广大购彩者的必选项目。冠军竞猜共设立结果选项24个,每支参赛球队都可以投注,购彩者可以单式或复式投注,以购买时的固定奖金进行开奖。

亚洲杯作为四年一度的大赛,各参赛队尤其是强队,都渴望捧杯,虽然部分冷门球队的奖金较高,例如菲律宾、也门、土库曼斯坦等夺冠奖金高达800倍,但就冠军竞猜而言,冷门预测还需要一个度,第二集团的球队或是新军想要突出重围夺冠,难度之高可想而知。因此在进行亚洲杯冠军球队的分析选择时,建议购彩者还是集中于三四支传统强队即可,毕竟从目前竞猜受注

的固定奖金看,前四强日本、韩国、澳大利亚和伊朗,奖金仅在3.40—4.10之间,这样低的奖金选项下,“广撒网”的策略是不可取的。

对于冠军竞猜,购彩者可以遵循两个原则:一是投注时要视球队的情况而定,圈选出热门球队进行重点分析,对于普通球队和冷门竞猜则可出于兴趣和乐趣进行投注;二是对热门球队的晋级路线进行判断,冠军只有一个,

比赛的强度等级在小组赛后将不断提升,广大购彩者可以对出线形势和对阵排序进行整理,对强队晋级路线作大致判断,以此来提高中奖率。

从实力面分析,预计本届亚洲杯的冠军有可能出自日本、韩国、澳大利亚三强。韩国队核心孙兴慜虽免除了兵役,但俱乐部不一定会放人,能否出战将左右韩国队的实力;老将卡希尔退役后“袋鼠军团”还在寻

找新的锋线箭头,本届亚洲杯对于球员年龄结构偏大的他们来说是个挑战;日本队队员大多在高水平联赛效力,在俄罗斯世界杯上的表现让人眼前一亮,亚洲范围内实力依旧是超一流。此外,若选择冷门,东道主阿联酋值得关注,坐拥天时地利人和,实力尚可,更具冷门相。整体而言,本届亚洲杯冠军还应是老面孔,黑马可以期待,但夺冠几率并不大。

凭感觉投注命中三等奖

每个中奖彩友都有一套属于自己的“宝典”,抚州市广昌彩友郇先生讲述了他的选号方式。郇先生购彩讲究的是头脑中的第一感觉。“我既不机选,也不守号,一般就是凭脑海中闪现的数字买彩票。”郇先生的购彩原则是量力而行。适量投入、理性投注、坚持投注。

说起这次中奖经过,郇先生说:“太幸运,太意外了!我购彩七八年,时常中点小奖,这已经觉得很开心了,毕竟买彩票的初衷是为了娱乐和参与公益,至于中大奖,我从来没想过。”

郇先生说,这次错过一等奖和二等奖并不遗憾。毕竟号码是灵光一闪来的,如果当时能追加投注,奖金会更可观。“没想到我



漫画 / 王青

这样的随心选,居然也中了8943元的三等奖。”

11月12日吃过晚饭后,郇先生来到离家很近的13001体

彩网点,买彩票时他没想到这次投注会如此幸运,最终命中大乐透三等奖。

(赖伍松)

从没中过这么高奖金

11月10日晚,体彩大乐透第18132期的开奖号码是:前区03、16、22、23、27,后区01、04。九江瑞昌市码头镇04406体彩网点斩获二等奖1注,奖金20.29万元。

据了解,年轻的中奖者王先生是位上班族,乐观开朗,三年前才接触彩票,大乐透每期必买,投注金额在10元左右,一般是机选投注,偶尔自选一两注号码,同时再机选几注。

11月10日下午,王先生像

往常一样来到网点,同销售员寒暄几句后,坐下来观察大乐透走势图。他看得很认真,时不时还用笔画一画,自选两注号码后,又请业主机选了三注号码。

第二天下午,王先生到网点核对彩票时,才知道中了二等奖,奖金20多万元,要到体彩九江分中心兑奖。王先生一下子懵了,玩了三年彩票,从没中过这么高的奖金,一时兴奋不已。(陈浩)



漫画 / 王青

梦想因自信实现

11月19日,体彩大乐透第18136期的开奖号码为:前区03、11、12、19、21,后区05、11。抚州市金溪县36001体彩网点彩友陆先生凭借一注胆拖票,中得当期大乐透奖金1455元。

据网点业主杨先生介绍,陆先生平时喜欢购买大乐透彩票,在购彩上积累了一定经验。11月19日下午,陆先生来到36001网点,他先认真研究了大乐透开奖号码的走势,特

别看好后区胆码05,于是精心挑选了一注胆拖票。从投注上可以看出,陆先生购彩经验十分丰富,他对这个胆码05开出非常自信。正是心里有着这份自信,好运说来就来,开奖结果揭晓后,陆先生果真中奖。当他到网点兑奖时,彩友问他有什么中奖经验,陆先生谦虚地说:“购彩票就是要相信自己,坚持自己的想法,这样一定会实现中梦想。”

(梅建琴)



复式投注收获奖金三千多

11月24日,体彩大乐透第18138期的开奖号码为:前区01、23、24、28、33,后区04、05。赣州市会昌县吉祥花园1号43001体彩网点购彩者宋先生收获若干小奖,奖金合计3150元。

据网点业主介绍,宋先生最近好运不断,投注竞彩、11选5、大乐透相继中奖。宋先生这次的中奖彩票是一张倍投复式票,后区两个号码命中,收获奖金3150元。据了解,宋先生喜欢体彩各类玩法,经常到网点一试身手。选号之前,他会观察大乐透

走势图,看看近期的冷热号,然后判断一下单双号,选出几个比较有感觉的号码,再复式投注。这次,他采用了9+2复式投注的方式,成本虽高,但中奖概率随之提升。

领到奖金后,宋先生开心地说:“这些年来,我中过不少小奖,虽然奖金不高,但非常享受中奖的过程。在体彩网点,我还认识了不少彩友,给生活增添了乐趣。以后我还会坚持购买体彩大乐透,希望下次运气再好点,让我中个大奖,不中就当做公益了。”

(肖艳琼)



广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 救灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业